Алюминиевый Бак с водой (объем 1530 л, температура 15 град, толщина стенки 16 мм, диаметр 1100 мм, высота 2030 мм) находится в другом баке (диаметр 1300 мм), в так называемой "водяной рубашке". Температура "водяной рубашки" 60 град. Температура постоянно поддерживается с помощью нагревателя. 
Вопрос: Какая максимальная температура возможна внутри бака при тепловом равновесии? Через какое время температура будет одинаковой во всем объеме бака? 


Теплоемкости веществ:
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Найдем массу всех веществ находящихся в этом объеме:
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Объем внешнего слоя воды:
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Масса наружного слоя воды m = 765 кг.

Внутренняя энергия:
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Температура внутри при тепловом равновесии:
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Через какое время температура будет одинаковой во всем объеме бака?
Коэффициент теплопроводности алюминия:
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Считаем что внутренний слой воды нагреваем до температуры 60оС. Найдем количество энергии, передаваемое из внешнего слоя во внутренний.
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Где F – площадь поверхности через которую передается энергия, [image: image12.png]


 - время передачи энергии, b – толщина стенки, [image: image14.png]At



 - разность температур.
Найдем площадь поверхности. Т. к. внутренний бак заполнен не полностью то необходимо найти уровень воды в этом баке.
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Площадь поверхности:
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Найдем время передачи энергии:
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Температура выровняется во всем баке через 80 с.
